

Вырезка из газеты ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

от  
21 МАР. 1952

Махач-Кала

Газета №

## Талантливая певица

Состоялся митинг работников искусств Махачкалы, посвященный присуждению Сталинской премии заслуженной артистке ДАССР И. Г. Баталбековой.

В концертном зале филармонии собрались актеры русского, кумыкского и кукольного театров, певцы, музыканты и солисты комитета радиоинформации, писатели, художники.

Митинг открыл начальник Управления по делам искусств при Совете Министров ДАССР Н. Д. Байсугуров.

С докладом о творческой и общественной деятельности И. Г. Баталбековой выступил зав. театральным отделом Управления по делам искусств С. Д. Говоров.

Докладчик характеризует И. Г. Баталбекову как выдающуюся исполнительницу произведений русской классической музыки, песен советских композиторов и народных дагестанских мелодий.

Талантливую певицу горячо приветствуют председатель областного комитета союза работников искусств П. Ф. Проскудин, директор театра им. М. Горького К. И. Якушев, директор Дагестанской филармонии А. Г. Костюковский, главный режиссер кумыкского театра С. С. Казимировский, директор музыкального училища И. Г. Савченко, художественный руководитель комитета радиоинформации С. Керимов, народная артистка ДАССР Е. Легоминиди и другие.

Затем были зачитаны приветственные телеграммы и поздравления И. Г. Баталбековой от Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР, Обкома ВКП(б) и Совета Министров ДАССР, Азербайджанской государственной филармонии, Азербайджанской государственной консерватории и т. д.

В заключение с взволнованной речью выступила И. Г. Баталбекова.